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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! WIELKANOCNE ŚNIADANIE DLA SAMOTNYCH SENIORÓW 

Seniorzy spotkali się na śniadaniu wielkanocnym w Nowej Hucie. 

Świątecznym żurkiem częstował prezydent Aleksander Miszalski. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

 

NOWE! NOWA LODÓWKA PEŁNA DOBRA NA GRZEGÓRZKACH  

Lodówka pełna dobra, która pojawiła się przy al. Pokoju 14, jest już piątą 

taką lodówką w Krakowie. Tym razem zadanie zostało sfinansowane z budżetu 

obywatelskiego według projektu Małgorzaty Ciemięgi, radnej dzielnicy II. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! NOWA FILIA „KOSMOS” BIBLIOTEKI KRAKÓW 

Od 16 kwietnia w sieci blisko sześćdziesięciu filii Biblioteki Kraków działa 

nowa placówka – Filia „Kosmos” (Filia nr 58) przy ul. Borkowskiej 25. To 

pierwsza biblioteka na osiedlu Kliny stworzona z inspiracji twórczością 

Stanisława Lema, który niemal 50 lat mieszkał w bliskim sąsiedztwie biblioteki 

– przy ul. Narvik. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KŁADKA KAZIMIERZ – LUDWINÓW: CIĄG DALSZY BUDOWY POMOSTÓW 

Trwają przygotowania do realizacji kolejnych etapów budowy kładki 

Kazimierz – Ludwinów. W tym celu na plac budowy dostarczono elementy 

stalowe, z których wykonano specjalistyczną konstrukcję do podnoszenia 

segmentów kładki. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/293701,29,komunikat,wielkanocne_sniadanie_dla_samotnych_seniorow.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/293629,29,komunikat,nowa_lodowka_pelna_dobra_na_grzegorzkach.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/293657,29,komunikat,nowa_filia__kosmos__biblioteki_krakow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293691,29,komunikat,kladka_kazimierz___ludwinow__ciag_dalszy_budowy_pomostow.html
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PRZYSZKOLNE BOISKA SPORTOWE – JAK BĘDZIEMY Z NICH KORZYSTAĆ?  

Dziś, 16 kwietnia, rozpoczęły się konsultacje społeczne dotyczące 

projektu uchwały Rady Miasta Krakowa w sprawie zasad i trybu korzystania z 

przyszkolnych boisk sportowych. W ramach konsultacji, które potrwają do 9 

maja, odbędą się otwarte spotkanie dla mieszkańców, dyżur eksperta oraz 

badania ankietowe. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

MIEJSKIE KONTROLE ROWEROWE – W CZWARTEK PRZY UL. ALEKSANDRY  

Mieszkańcy Krakowa pokochali krakowską cykliczną rowerową inicjatywę, 

więc oczywiście nie mogło jej zabraknąć tej wiosny. Kolejne kontrole rowerowe 

odbędą się w czwartek, 17 kwietnia, w KS Baszta przy ul. Aleksandry, w godz. 

od 11.00 do 19.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! POSIEDZENIE ZESPOŁÓW DS. NIEMATERIALNEGO DZIEDZICTWA 

KRAKOWA I WARSZAWY 

W poniedziałek 14 kwietnia w Pałacu Krzysztofory – siedzibie Muzeum 

Krakowa odbyło się nadzwyczajne, połączone posiedzenie Zespołu ds. 

niematerialnego dziedzictwa Krakowa i Zespołu ds. niematerialnego dziedzictwa 

kulturowego Warszawy. Spotkanie, którego tematem były strategie ochrony i 

popularyzacji rzemiosła miejskiego miało charakter rewizyty po analogicznym 

wydarzeniu, jakie odbyło się w maju ubiegłego roku w Warszawie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „MIASTO POD KOPCEM KRAKA” – OPROWADZANIE KURATORSKIE PO 

WYSTAWIE 

Muzeum Podgórza zaprasza na oprowadzanie kuratorskie po wystawie 

stałej „Miasto pod kopcem Kraka”. Wydarzenie odbędzie się już w najbliższy 

czwartek, 17 kwietnia, o godz. 17.30. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KONCERT PASCHALNY Z CYKLU MUZYCZNE SPOTKANIA NA WZGÓRZACH 

KRZESŁAWICKICH 

Potężne głosy instrumentów dętych połączą się z majestatem organów – 

nadchodzący koncert z cyklu Muzyczne Spotkania na Wzgórzach Krzesławickich 

będzie pełen wzniosłych i poruszających dźwięków. 27 kwietnia o godz. 17.00 w 

https://krakow.pl/aktualnosci/293459,202,komunikat,przyszkolne_boiska_sportowe___jak_bedziemy_z_nich_korzystac__.html
https://krakow.pl/krakow_w_formie/293065,2173,komunikat,miejskie_kontrole_rowerowe___w_czwartek_przy_ul__aleksandry.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293702,31,komunikat,posiedzenie_zespolow_ds__niematerialnego_dziedzictwa_krakowa_i_warszawy.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/293661,2327,komunikat,_miasto_pod_kopcem_kraka____oprowadzanie_kuratorskie_po_wystawie_.html
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murach nowohuckiego kościoła Miłosierdzia Bożego zabrzmią arcydzieła Bacha, 

Haendla czy Mozarta w mistrzowskich interpretacjach. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „POMOC MA MOC! DZIECI O WOLONTARIACIE” – KONKURS PLASTYCZNY 

Trwa konkurs plastyczny „Pomoc ma moc. Dzieci o wolontariacie”, który 

zaprasza najmłodszych do twórczej refleksji nad empatią, bezinteresownością i 

siłą wspólnego działania. Termin nadsyłania prac został przedłużony do 22 

kwietnia – warto się pospieszyć! 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

WIELKANOC W KRAKOWIE 
 

GODZINY PRZYJMOWANIA MIESZKAŃCÓW W DNIACH 18–19 KWIETNIA 

W Wielki Piątek, 18 kwietnia, Urząd Miasta Krakowa będzie pracować do 

godz. 15.30. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

TRWA FESTIWAL MISTERIA PASCHALIA 2025  

Osiem dni, dziesięć wyjątkowych lokalizacji i kilkadziesiąt wydarzeń 

artystycznych w Krakowie, Tyńcu i Wieliczce od 13 do 20 kwietnia – tak 

prezentuje się 22. edycja festiwalu Misteria Paschalia, jednego z 

najważniejszych europejskich festiwali muzyki dawnej. Pod kierownictwem 

artystycznym Vincenta Dumestre’a odbiorcy doświadczą wyjątkowej podróży 

https://krakow.pl/aktualnosci/293694,33,komunikat,koncert_paschalny_z_cyklu_muzyczne_spotkania_na_wzgorzach_krzeslawickich_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293671,34,komunikat,_pomoc_ma_moc__dzieci_o_wolontariacie____konkurs_plastyczny.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293114,29,komunikat,godziny_przyjmowania_mieszkancow_w_dniach_18_19_kwietnia.html
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przez muzykę dawnych wieków, pełną zarówno uznanych arcydzieł, jak i dzieł 

odkrywanych na nowo. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

JARMARK ODPUSTOWY EMAUS PRZY BŁONIACH – ŚWIĘTO DLA CAŁEJ RODZINY  

Krakowskie Forum Kultury zaprasza mieszkańców Krakowa, gości i 

turystów na tradycyjny odpust Emaus, który w tym roku odbędzie się 21 

kwietnia, w Poniedziałek Wielkanocny na alejce pieszo-rowerowej wzdłuż Błoń 

od strony alei 3 Maja. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

TRADYCYJNE ŚWIĘTO RĘKAWKI NA KOPCU KRAKUSA  

Ponad tysiącletnia tradycja ożyje po raz kolejny we wtorek po Wielkanocy. 

Wczesnośredniowieczna osada pełna aktywności i barwnych postaci, 

słowiańskie obrzędy i wielka bitwa – wszystko to czeka na żądnych przygód 

gości święta Rękawki na kopcu Krakusa. Wydarzenie odbędzie się już 22 

kwietnia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

JARMARK WIELKANOCNY NA RYNKU GŁÓWNYM  

W dniach 10–21 kwietnia Rynek Główny ponownie stał się miejscem 

magicznej atmosfery i tradycji, dzięki odbywającemu się tam jarmarkowi 

wielkanocnemu. To coroczne wydarzenie, które przyciąga zarówno 

mieszkańców, jak i turystów, z roku na rok zyskuje na popularności. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE 
 

WIELKANOC W KOMUNIKACJI MIEJSKIEJ 

W związku ze zbliżającym się okresem świąt Wielkanocnych, od 17 do 22 

kwietnia, nastąpią zmiany w funkcjonowaniu Komunikacji Miejskiej w Krakowie. 

Zachęcamy do zapoznania się ze szczegółami. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

BEZPŁATNY POSTÓJ W PONIEDZIAŁEK WIELKANOCNY 

https://krakow.pl/aktualnosci/293482,33,komunikat,trwa_festiwal_misteria_paschalia_2025.html
https://krakow.pl/dzielnica_vii_zwierzyniec/292955,2321,komunikat,jarmark_odpustowy_emaus_przy_bloniach___swieto_dla_calej_rodziny.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/292824,2327,komunikat,tradycyjne_swieto_rekawki_na_kopcu_krakusa_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293037,33,komunikat,jarmark_wielkanocny_na_rynku_glownym.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293605,1912,komunikat,wielkanoc_w_komunikacji_miejskiej.html
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W Obszarze Płatnego Parkowania opłaty za parkowanie nie są pobierane 

w niedziele oraz wybrane dni świąteczne. Najbliższy dzień bez konieczności 

wnoszenia opłat za postój to Poniedziałek Wielkanocny – przypomina Zarząd 

Dróg Miasta Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

                                 Przemysław Walaszczyk 

                                         Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej              

                                                             

                                                         

https://krakow.pl/aktualnosci/293614,1912,komunikat,bezplatny_postoj_w_poniedzialek_wielkanocny.html

